
V Iški vasi zopet živahno
Pri vstopu v novi dom krajanov zadiši po

svežetn apnu, ko pa vstopiš v prostore kultur-
ne dvorane se vonj po apnu me$a z vonjem
oljne barve. Vse je novo, stene in strop so
rjavo prepleskani, rjavo so prebarvani radia-
torji, lesna obloga na odru je svetlo rjava.

Tudi gostje so bili novi, kTajanom so se
predsUvili čbuii bolivijske skupine Jenecheru,
Id so izvajali indijansko narodno glasbo. Pre-
krasni glasovi so prilujali iz njihovih glasbil v
sicer ne preveč akustično dvorano. Pet članov
skupine je na bobnu iz kozje kože, ropotulji iz
kozjih parklov, kitari in fruli ter na bambusu
podobnih paiicah vseh dolžin pričaralo živopi-
sane zvoke indjjanske narodne glasbe tako, da
so z njimi zapeli in zaploskali tudi poslušalci v
dvonuii.

Naslednji dan je bilo v istem prostoru dru-
žabno srečanje borcev. Nad odrom je visel
napis »Nekje je pot, nekje je sled, čeprav je
mimo mnogo let«.

Na željo številnih borcev je organizacija
ZZB organizirala to srečanje z namenom, da
obude spotnine na težke vojne čase.

V Kki vasi je delo borcev in njihove organi-

zacije neločljivo povezano z delom celotne
KS, je v uvodu dejal predsednik izvršnega
sveta KS - Janez Žagar in seznanil prisotne z
razvojem KS. Posebej se je zahvalil borcem,
ki so veliko truda vložili v razvoj Iške vasi in
tistim, ki so še vedno aktivni in vključeni v
družbenopolitično življenje, kolikor jim to
zdravje še dopušča.

V nadaljevanju je prvi pobudnik upora na
vasi - tov. Janez Japelj orisal zgodovino kraja
med NOB in sedanji krizni položaj v svetu in
doma, pri čemer je bil mnenja, da naše seda-
nje krizno gospodarsko-politično stanje ni
brezizhodno, da pri reševanju sedanjih gospo-
darskih težav ne smemo obupati, kot niso
obupali borci leta 1941, ko so Jugoslavijo
hoteli razkosati trije okupatorji.

Sledil je kulturni program, mladi iz osnovne
šole so v pesmi izražali željo po miru, brez
vojne. Borci so ob prigrizku obujali spomine
in ocenjevali primernost takih srečanj, ki naj
bi jih bilo čtm več, da bi bili tudi oni bolje
seznanjeni z razvojem kraja, da bi se lahko
tudi oni angažirali in pomagali pri delu KS.
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